  Об исполнении полномочий органами местного самоуправления в рамках реализации Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» на территории Колоярского 
муниципального образования в 2024 году

В состав Колоярского муниципального образования входят 5 населенных пунктов: с.Колояр, с.Ерыкла, с.Старая Лопастейка, д.Марьевка, д.Минеевка.
Административным центром поселения является село Колояр, расположенное в 90 километрах от административного центра муниципального района – г.Вольск.
Территория поселения граничит с Пензенской область, Ульяновской областью, Балтайским районом Саратовской области и Черкасским муниципальным образованием Вольского района Саратовской области. 
На территории Колоярского муниципального образования проживает 897 человек, из них детей до 14 лет – 53 человека, молодежь от 14 до 30 лет – 120  человек, граждан трудоспособного возраста – 448 человек, пенсионеров – 276 человек.
В настоящее время Совет Колоярского муниципального образования представлен 8 депутатами, 2 из которых делегированы в Вольское муниципальное Собрание. Работу администрации Колоярского муниципального образования обеспечивают: глава муниципального образования, 3 муниципальных служащих и инспектор военно-учетного стола. 
На территории Колоярского муниципального образования функционируют следующие организации и учреждения социальной сферы:
Филиал МАОУ «Образовательный центр № 5 имени Героя Советского союза З.И. Маресевой с.Черкасское» в с.Колояр Вольского района Саратовской области – количество обучающихся – 37 человек, структурное подразделение детский сад – количество воспитанников – 12 человек.
ГАУ СО «Дом-интернат для граждан, имеющих психические расстройства» Колоярское отделение – количество проживающих – 131 человек.
ГУЗ СО Вольская РБ «Черкасская врачебная амбулатория» ФАП с. Колояр, ФАП с.Ерыкла.
Дом культуры с.Колояр
Пожарный пост № 27 с.Колояр 
Отделение почтовой связи.
Библиотека.
Филиал ПАО Сбербанк.
Аптечный пункт.
Отделение социального обслуживания на дому.

Бюджет поселения
Бюджет Колоярского муниципального образования на 2024 год утвержден по доходам в сумме 11 512,1 тыс. руб. и расходам в сумме 12 250,4 тыс. руб. с дефицитом 738,3 тыс. руб.


Владение, пользование и распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности поселения
В собственности Колоярского муниципального образования имеются следующие объекты:
- здание администрации, общей площадью 152,9 кв.м.;
- земельный участок под зданием администрации общей площадью 550 кв.м.;
- автодорога с.Колояр, протяженностью 15900 м;
- автодорога д.Марьевка, протяженностью 730 м;
- автодорога с.Ерыкла, протяженностью 2868 м
- водопроводы с.Колояр (19672м), с.Ерыкла (4100 м), с.Старая Лопастейка (2650 м); общая протяженность 26422 м.
- земельный участок для установки спортивной площадки 4454 кв.м.;
- памятник погибшим воинам в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. в с. Колояр;
- земельный участок под памятником погибших воинов в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. в с.  Колояр, площадью 1481 кв.м.;
- обелиск погибшим воинам в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. в с.Ерыкла;
- земельный участок под обелиском погибшим воинам в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. в с.Ерыкла, площадью 38 кв.м.;
- гидротехническое сооружение пруда 17870 кв.м.;
- земельный участок под гидротехническим сооружением пруда, площадью 21186 кв.м.
- общая долевая собственность, доля в праве 7/783 - земельный участок – единое землепользование, сельскохозяйственного назначения;
Часть здания администрации сдается в аренду филиалу сбербанка №8622/000389 с. Колояр Вольского района Саратовской области. Арендная плата от сданного в аренду объекта поступает в бюджет Колоярского муниципального образования в сумме 53,1 тыс. руб. в год.

Обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов поселения
В целях обеспечения первичных мер пожарной безопасности на территории Колоярского муниципального образования оборудованы места для забора воды (по ходу движения к местам забора воды установлены указатели), имеется звуковое оповещение населения. 
На территории Колоярского муниципального образования имеется 3 пожарных гидранта, мотопомпы в количестве  4 штук.
На территории Колоярского муниципального образования осуществляет свою деятельность ОГУ СО «Отдельный пожарный пост № 27 с. Колояр». Команда состоит из 10 человек, у них в распоряжении имеется пожарный автомобиль Амур АЦ 3.0-40(5313)-5А, машина вакуумная КО-520.
Создана «Добровольная пожарная дружина» в количестве 7 человек.
В течение года сотрудниками администрации проводятся инструктажи населения о мерах пожарной безопасности, а также вручаются памятки, особое внимание уделяется многодетным семьям, одиноко проживающим престарелым гражданам, жителям, ведущим асоциальный образ жизни.  
Проведено 2 учебных тренировки по эвакуации людей при возникновении пожара.  
Создание условий для обеспечения жителей поселения услугами связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания
- услуги связи: на территории Колоярского муниципального образования действует мобильная связь «Мегафон». Сотовая связь устойчивая. Интернет стабильный. В селе Ерыкла действует мобильная связь «Tele2». Сотовая связь устойчивая. Интернет стабильный. В селе Старая Лопастейка  отсутствует мобильная связь.
Телефонную связь обеспечивает ОАО «Ростелеком» Саратовский филиал Вольский районный узел связи на 21 номер.
 На территории Колоярского муниципального образования одно отделение почтовой связи ФГУП «Почта России» и отделение ПАО «Сбербанк России», расположенные в селе Колояр. 
Жалоб от населения на работу ОАО «Ростелеком», ФГУП «Почта России» и ПАО «Сбербанк» в администрацию Колоярского муниципального образования за отчетный период не поступало.
- услуги торговли и бытового обслуживания: на территории Колоярского муниципального образования осуществляют свою деятельность 2 объекта розничной торговли, расположенные в селе Колояр ИП Рябухов Н.П.,                          ИП Никулин Е.А., которые обеспечивают население продовольственными и промышленными товарами.
Создание условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организации культуры
На территории Колоярского муниципального образования осуществляют деятельность структурные подразделения МУК «ЦКС» Дом Культуры села Колояр. 
В ДК с.Колояр работают 5 сотрудников, осуществляют деятельность 10 коллективов: коллективы малых форм эстрады «Фантазия», "Вдохновение", ансамбль русской песни «Сударушка», вокальная студия «Вдохновение», эстрадный ансамбль «Ассорти», "Акцент" и любительские объединения: клуб «Мастерилка», клуб по интересам "Муравейник", "Волшебные Вечёрки", клуб любителей танца «Радуга».

Организация благоустройства на территории поселения
На территории Колоярского муниципального образования действуют Правила благоустройства и озеленения, утвержденные решением Совета Колоярского муниципального от 30.10.2017 года № 4/10-38. 
Ежегодно организуются мероприятия по санитарной очистке и благоустройству территории Колоярского муниципального образования. За каждой организацией закреплена своя территория. 

Дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения
В настоящее время в собственность Колоярского муниципального образования оформлена автодорога села Колояр, протяженностью 15900 м, автодорога деревни Марьевка, протяженностью 730 м и автодорога села Ерыкла, протяженностью 2868 м. На основании соглашения о передаче полномочий органов местного самоуправления Вольского муниципального района органам местного самоуправления поселения от 25.10.2016 года администрации Колоярского муниципального образования передана автомобильная дорога Спасское – Колояр, протяженностью 10300 м, а также автомобильная дорога Колояр – Старая Лопастейка, протяженностью 8600 м. Общая протяженность автомобильных дорог Колоярского муниципального образования – 52548 м.
Объем дорожного фонда Колоярского муниципального образования на 2024   освоен по следующим статьям расхода:
        - зимнее содержание дорог – 1 399,4 тыс.руб. 
- уличное освещение – 145,9 тыс.руб.;
- установка светильников уличного освещения – 7,0 тыс.руб.;
На территории Колоярского муниципального образования осуществляют свою деятельность четыре основных сельскохозяйственных предприятия:
ООО «Горизонты», ООО «Гуно», ИП глава КФХ Синичкин В.П., ИП глава КФХ Симонян С.Р.

Оказание поддержки гражданам и их объединениям, участвующим в охране общественного порядка, создание условий для деятельности народных дружин 
В целях привлечения жителей к охране общественного порядке, оказания содействия правоохранительным органам по обеспечению общественного порядка в Колоярском муниципальном образовании создана добровольная народная дружина (ДНД) в составе трех человек. 
ДНД проводятся мероприятия по обеспечению общественного порядка в местах массового скопления и отдыха граждан. Члены ДНД выходят на патрулирование только совместно с участковым уполномоченным полиции. 
 В течении всего года проводился прием граждан по личным вопросам, исполнялись наказы избирателей по проблемным вопросам Колоярского муниципального образования.


Глава Колоярского 
муниципального образования                                   С.П.Дремучев
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